Nom et prénom
Adresse postale
A l’attention de Centre de Gestion Assurances
TSA 74 116
77026 MELUN Cedex

Lieu et date

Objet : résiliation du contrat d’assurance auto n°…

Madame, Monsieur,
Si votre contrat a dépassé sa première année :
Par ce courrier recommandé, je vous indique que je souhaite résilier mon contrat d’assurance auto n° (insérer le numéro de contrat) pour mon véhicule (insérer le modèle et la marque), immatriculé (insérer le numéro d’immatriculation).
Si votre contrat atteint sa première échéance :
Par ce courrier recommandé, je vous indique que je ne reconduire pas mon contrat d’assurance auto n°(insérer le numéro de contrat) pour mon véhicule (insérer le modèle et la marque), immatriculé (insérer le numéro d’immatriculation) après son échéance au (insérer la date d’échéance).
En cas de changement de situation personnelle (changement de statut matrimonial, déménagement, changement de situation professionnelle) :
[bookmark: _GoBack]Par ce courrier recommandé, je vous indique que je souhaite résilier mon contrat d’assurance auto n° (insérer le numéro de contrat) pour mon véhicule (insérer le modèle et la marque), immatriculé (insérer le numéro d’immatriculation) pour le motif suivant : (insérer le motif).

Je vous remercie d’accuser réception de ma demande de résiliation et de m’adresser un avis de résiliation ainsi qu’un relevé d’informations.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sincères salutations.

Votre nom, prénom et signature

